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Herzlichen Gliickwunsch!

Mit dem Kauf eines Lautsprechers von GermanMAESTRO haben Sie
sich fir ein technisch und qualitativ hochwertiges "Made in Germany"
Produkt entschieden. GermanMAESTRO wiinscht lhnen viel SpaB3
mit lhrem System. Sollten Sie Fragen zu anderen GermanMAESTRO
Produkten haben, freuen wir uns Uber eine Mail an info@german-
maestro.de oder lhren persénlichen Anruf unter +49 6261 638-0.

Congratulations!

By purchasing a loudspeaker from GermanMAESTRO, you have
decided on a "Made in Germany" product of the highest techni-
cal quality. GermanMAESTRO wishes you great enjoyment with
your System. Should you have any questions about this system
or other GermanMAESTRO products, please send us an e-mail at
info@german-maestro.de or call us personally on +49 6261 638-0.

Félicitations!

Vous venez d’acquérir en achetant un haut-parleur de GermanMAESTRO
un produit fabriquer en Allemagne de grande valeur sur le plan techni-
que et qualitatif. GermanMAESTRO vous souhaite beaucoup de plaisir
avec votre systeéme. Si vous avez des questions concernant ce systeme
ou I'un des autres produits de la maison GermanMAESTRO, veuillez
nous écrire a I'adresse info@german-maestro.de ou nous téléphoner
personnellement au +49 6261 638-0.

Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg fiir Garantiezwecke auf.
Please keep your purchasing slip for warranty reasons.
Veuillez conserver le regu de caisse pour la garantie.

Por favor conserve su comprobante de compra a efectos de garantia.
Conservate la ricevuta di acquisto ai fini della garanzia.
roXpaHuTe, NOXaNyiiCcTa YeK Ans cnyyaes, Tpebylowwx NPeaoCTaBNEHNS FrapaHTHH,

GERMAN

AESTRO

SERIOUS ABOUT AUDIO

MAESTRO Badenia

Akustik & Elektronik GmbH
Neckarstr. 20

D-74847 Obrigheim

Germany

Phone +49 (0) 6261 - 6 38-0
Fax +49 (0) 62 61 - 6 38-129
E-Mail info@german-maestro.de
Website www.german-maestro.de

iEnhorabuena!

Al comprar un altavoz de la marca GermanMAESTRO ha escogi-
do un producto "Made in Germany" de alta calidad y nivel técnico.
GermanMAESTRO le desea que disfrute de su Sistema. Si desea hacer
alguna consulta sobre producto GermanMAESTRO, puede poner-
se en contacto con nosotros por correo electrénico info@german-
maestro.de o telefénicamente, en el nimero +49 6261 638-0.

Congratulazioni!

Comprando un altoparlante della ditta GermanMAESTRO Lei ha scelto
un prodotto "Made in Germany" ai massimi livelli sia per la sua quali-
ta che per la sua tecnica. GermanMAESTRO Le augura buon diverti-
mento con il Suo sistema. Nel caso Lei abbia ancora delle domande in
merito ad altri prodotti realizzati dalla GermanMAESTRO, saremo ben
lieti di poter rispondere ad una Sua email inviata al seguente indirizzo
info@german-maestro.de oppure a una Sua telefonata al seguente
numero +49 6261 638-0.

MpummTe Halwm cepAeuHble no3apasnexus!

Kynus kommnekT aBTOMOGUAbHbIX FpOMKOroBoputeneid kateropun Hi-Fi mpwmbl
GermanMAESTRO Bbi Bbibpany BbICOKOKA4ECTBEHHOE B TEXHUYECKOM OTHOLLIEHIN
n3genve. Oupma GermanMAESTRO xenaet Bam npusTHOrO BPEMANPOBOXAEHNS C
Bawe cuctemoit. Ecnu y Bac nosBATCS BONPOCH! N0 3TOA CUCTEME UMK N0 APYTUM
napenuam upmbl GermanMAESTRO, 6yaem pafbl nony4uts ot Bac nucbMo no
3NeKTpoHHON nouTe info@german-maestro.de unu ycnbiwats Bac no Tenedony
+49 6261 638-0.

Handcrafted in

GERMANY

AESTRO
BADENIA
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Beachten Sie bei Einbau und Betrieb des Lautsprechers die Sicherheits-
bestimmungen (iber tragende Karosserieteile, die Bestimmungen der StVZO
sowie Vorschriften der Fahrzeughersteller. Informieren Sie sich, ob Sie evtl.
fahrzeugspezifische Einbauadapter bendtigen. Schiitzen Sie lhre Lautsprecher
bei Einbau und Betrieb vor Beschédigung, Spritzwasser und Uberlastung. Um
mdgliche Kurzschliisse zu vermeiden empfehlen wir wahrend der Montage die
Minusklemme der Fahrzeugbatterie abzuklemmen, vergewissern Sie sich zuvor,
ob dadurch nicht die elektronischen Sicherheitssysteme lhres Fahrzeuges
unwiederruflich gesperrt werden. Beriihren Sie bitte nicht die empfindliche
Oberflache der Hoch- und Tieftonmembrane. Verwenden Sie niemals die
Lautsprecherchassis als Schneid- oder Bohrvorlage.

Please observe the safety requirements relating to supporting chassis mem-
bers, the applicable road safety regulations and the instructions of the vehicle
manufacturer when installing and using the loudspeakers. Always protect your
loudspeakers during installation and use against damage, spray water and over-
loading. Disconnect the minus terminal of the vehicle battery during installation
in order to avoid possible short-circuits. But prior to that please make sure that
such a disconnection will not block the electronically car’s safety system. Please
do not touch the delicate surface of the tweeter and woofer membranes. Never
use the loudspeaker chassis itself as a cutting or drilling template.

Respectez lors du montage et de I'utilisation du haut-parleur les directives de
sécurité concernant les pieces de carrosserie porteuses, les spécifications
du Service des Mines ainsi que les consignes du constructeur automobile.
Protégez vos haut-parleurs lors du montage et de I'utilisation de toute dégrada-
tion, projection d’eau et surcharge. Si possible, débranchez pendant le monta-
ge la borne moins de la batterie du véhicule afin d’éviter tout court-circuit éven-

Einbauhinweise
Installation Instructions
Instructions de montage
Indicaciones de instalacion
Istruzioni per il montaggio
WHeTpykuuA no c6opke

Achten Sie vor der Montage der Lautsprecherkomponenten darauf, dass beim
Einbau hinter der Auflage keine Hindernisse wie z.B. Fenstermechanik vorhan-
den sind. Ebenso ist darauf zu achten, dass die Frontgitter genligend Abstand
zu Funktionsteilen wie z.B. Fensterkurbel oder Turgriff haben.

Before installing any loudspeaker components, please make sure that there are
no obstacles to the installation. Check behind the supporting surface to insure
proper clearance to the window mechanism or door lock assembly. When choo-
sing to surface mount your speakers, take care to ensure enough clearance
exists between the mounting grilles and door handle or possibly existing win-
dow crank prior to cutting the door panel.

Veillez, avant de monter les composants des haut-parleurs, a ce qu'il n'y ait
rien derriere le support, comme par exemple le mécanisme de vitre. Veillez éga-
lement a ce que la distance entre la grille frontale et les éléments fonctionnels
comme par exemple le lévre-vitre ou la poignée de portiére soit suffisante.

tuel. Veuillez ne pas toucher la surface sensible de la membrane des aigués et
des graves. N'utilisez jamais le chassis du haut-parleur pour couper ou percer
dessus.

Durante el montaje y funcionamiento de los altavoces, siga las normas de segu-
ridad respecto a las piezas de soporte de la carroceria, las normas del Cédigo
de Circulacién y las especificaciones del fabricante del vehiculo. Inférmese de
si en su caso es necesario un adaptador GermanMAESTRO especifico para
vehiculos. Durante el montaje y funcionamiento de los altavoces, evite que
sufran cualquier desperfecto, presérvelos del agua y no ponga elementos pesa-
dos sobre ellos. Durante el montaje de los altavoces asegurese de desconectar
el borne negativo de la bateria del automévil para evitar posibles cortocircuitos.
No tocar la superficie sensible del altavoz de graves ni del altavoz de agudos.
No utilice en ninglin caso el chasis de los altavoces para cortar o perforar.

Durante I'installazione degli altoparlanti, evitate di modificare zone portan-
ti della carrozzeria ed osservate scrupolosamente le disposizioni fornite dal
costruttore dell’autoveicolo. Verificate la disponibilita di adattatori di montaggio
GermanMAESTRO specifici per il Vostro autoveicolo. Proteggete gli altoparlanti
da acqua, urti, e sovraccarichi durante e dopo I'installazione. Durante il montag-
gio, scollegate il morsetto negativo della batteria onde evitare possibili corto-
circuiti. Non toccate le delicate membrane degli altoparlanti. Non utilizzate gli
altoparlanti come dime di taglio o foratura. Durante il funzionamento degli alto-
parlanti, osservate scrupolosamente le norme previste dal Codice della Strada.

Mpu ycTaHoBke M BO BpeEMS 3KCMyaTauuu rpoMKOroBOpUTENeV 06paTuTe 0C060e
BHIMaHVe Ha COOMIOAEHNE TPEBOBaHMI TEXHNYECKOM 630MACHOCTH, KACAIOLLMXCS HECYLUMX
[ieTaneil Ky30Ba aBTOMOGMNS, @ TaKXe NMpaBuna AKCnyaTauuy TPAHCMOPTHbIX CPEACTB 1
MpeAnMcaqs 3aBoAaN3roToBUTENs aBTOMOGUNS. [TPOKOHCYNbTUPYATECH, HE NOHAR06STCS
nu Bam ycTaHoBouHbIA agantep dupMbl GermanMAESTRO, Heobxoaumblit Ang AaHHOr0
Tvna aToMobuns. MpesoxpaxsiTe Baium rpoMKoroBOPUTENN NP YCTAHOBKE W AanbHew-
Lueit aKcnayaTauuu OT MOBPEXAEHWA, BOABI N neperpy3ok. Bo ubexanme KopoTkoro
3amblKaHvs, 0TCOBAMHUTE HA BPEMS MOHTaX@ MUHYCOBYHO KNEMMY aBTOMOGHIIbHOA 6aTa-
pen. He npukacaittecs, NOXanyicTa, k YyBCTBUTENbHOA NOBEPXHOCTM MEMOPAH BbICOKVX 1
HU3KKX YacToT. He Ucnonb3yiTe HU B KOBM Cly4ae KopMyc rpOMKOrOBOPUTENS! B Ka4YecTBe
wabnoHa ANs Peski N1 CBEPNIEHNS.

Antes del montaje de las piezas de los altavoces asegurese de que no hay impe-
dimentos detras del soporte(p.ej. la mecani-ca de las ventanas). Igualmente, es
importante vigilar que la rejilla frontal esté a distancia suficiente de piezas de
uso habitual como son las manivelas de las ventanas o las mane-cillas de las
puertas.

Prima di procedere al montaggio degli altoparlanti, verificate che gli equipaggia-
menti magnetici non ostacolino parti meccaniche di portiere ed alzacristalli.
Verificate che le reti di protezione degli altoparlanti non impediscano il movi-
mento dei comandi porta e finestrino.

[pu c6OpKe KOMMOHEHTOB rPOMKOrOBOPUTENER HEOBXOAMMO 00paTUTL BHUMAHHE Ha TO,
4TOObI 33 NAHENbHO, HA KOTOPYHO MOHTUPYETCS FPOMKOrOBOPUTENb, HE HAXOANNOCH KaKiX-
NMB0 NPENATCTBHMIA, HaNPUMEP MEXaHU3MOB CTEKJTONOAbEMHUKOB. Takxe 06paTuTe BHMA-
Hie Ha TO, YTOBbI NEPEAHAS PELLETKA rPOMKOrOBOPUTENS HAXOAMNACh HA OCTATOHHOM
PacCTOSHAK OT ABUXYLIMXCA feTaneil aBToMo6UnS (PYKOSTOK CTEKNOMOAbEMHIKOB,
[BEPHbIX PY4eK).
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Cnoco6bl C60pPKH BbICOKOHYACTOTHBIX PENPOLYKTOPOB
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MHCTPYKUHUA NO NOAKIIOYEHHUIO YaCTOTHO-pasfAenuTenbHOro PunbTpa

rot [ red [ rouge
roja [ rosso [ KPACHbIV
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3 Einbauhinweise Tieftoner in Originalschacht
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Instructions de montage des graves dans le compartiment prévu a cet effet

Indicaciones de montaje del altavoz de graves en caja original

Istruzioni di montaggio di un altoparlante per basse frequenze nell’alloggiamento originale
MHCTpYKYHMA No c60pKe HU3KOYACTOTHLIX PENPORYKTOPOB, BMOHTHPOBAHHbIX
B NaHeNb aBTOMOGHNA (CKpbITaA yCTaHOBKA)
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